

ОТ ТЕОРИИ К ПРАКТИКЕ

ПРОГРАММА DETOX: коррекция локальных и тотальных жировых отложений



Лаборатория Keenwell (Испания) разработала линию Sculture Professional, которая включает специальные программы и препараты, направленные на борьбу с локальными и тотальными жировыми отложениями. Продукты, созданные с учетом патогенеза развития целлюлита, предполагают комплексный подход к решению проблемы избыточного веса и позволяют добиться формирования стройной фигуры.

Средства линии используются в многоцелевой программе **Detox**, которая в первую очередь направлена на очищение тканей от эндотоксинов и продуктов метаболизма, образующихся при различных заболеваниях и нарушении функции выделительных органов.

Однако действие процедуры не ограничивается детоксикацией: она устраняет отеки любого происхождения, улучшает микроциркуляцию, стимулирует процессы липолиза и блокирует накопление жира в адипоцитах, повышает уровень увлажненности кожи, разглаживает и смягчает ее. Благодаря широкому спектру эффектов программа успешно применяется для уменьшения объема тела и ускорения снижения веса,

борьбы с проявлениями целлюлита, а также для локальной коррекции фигуры, улучшения общего состояния пациента и оптимизации энергетического обмена. Кроме того, многоцелевая программа нормализует психоэмоциональное состояние и увеличивает работоспособность, значительно повышая качество жизни.

Показаниями к проведению процедуры являются:

- условия жизни современного жителя мегаполиса – плохая экология, напряженный ритм работы, неправильное питание;
- подготовка к основному курсу коррекции фигуры;
- отеки любого происхождения, нарушения венозного оттока;
- целлюлит любой формы и стадии;
- хроническая и подострая интоксикация любой этиологии – функциональная, пищевая, медикаментозная, алкогольная, никотиновая;
- повышенная сенсбилизация организма;
- гормональный дисбаланс;
- угнетение энергетического обмена и сниженный иммунный статус при постоянных стрессах, тяжелых психических и физических нагрузках, длительном приеме иммуносупрессоров.

Одним из этапов процедуры является обертывание. Помимо учета стандартных противопоказаний к обертываниям (беременность и период лактации, онкологические и инфекционные заболевания, острые воспалительные процессы, аллергия на йодсодержащие препараты, нарушение целостности кожных покровов, период менструаций) необходимо с особой осторожностью относиться к клиентам, которые страдают желчекаменной и мочекаменной болезнью, поскольку существует риск возникновения почечной или печеночной колики.

Процедура проста в проведении и не требует обязательного владения мануальными массажными техниками: мощное дренажное, детоксицирующее и антицеллюлитное действие программы устраняет необходимость в массаже. Поэтому процедура доступна косметологам, которые раньше проводили лишь программы ухода для лица: это позволяет им расширить перечень предлагаемых клиентам услуг.

В период проведения детокс-терапии пациенту необходимо выполнять следующие рекомендации:

- в течение 12 часов после процедуры нельзя принимать душ;

- в течение последующих 24 часов нельзя использовать моющие и косметические средства;
- во время курса необходимо пить по 2–3 литра воды в день;
- требуется соблюдать режим здорового питания;
- желательно ограничить себя в курении и приеме алкоголя.

При условии соблюдения технологии специалистом и выполнения всех рекомендаций клиентом после минимального курса (2 сеанса с интервалом 3–4 дня) отмечаются общее снижение веса, уменьшение объема проблемных зон на 3–7 см, повышение иммунитета, лифтинг и тонизация тканей, улучшение увлажненности кожи, а также ощущение прилива сил и эмоциональный подъем.

Максимальный эффект наблюдается на 5–6-й день после второй процедуры. Чтобы усилить результаты лечения, в этот момент целесообразно создать в коже депо активных ингредиентов, используя мезотерапевтические методики и/или комплексные косметические программы либо продукты для домашнего ухода.

Курс может проводиться многократно, с перерывом на неделю. Во время детокс-терапии допустимо применение аппаратных методик коррекции фигуры, не предполагающих использование косметических средств. Кроме того, можно проводить локальную детоксицирующую терапию для направленного устранения отдельных эстетических недостатков.

17 ЛЕТ В СПА-ИНДУСТРИИ

KEENWELL

Линия целевых профессиональных косметических препаратов Sculture Professional от KEENWELL (Испания)

Специальные программы для коррекции локальных и тотальных жировых отложений, общего снижения веса и формирования стройного силуэта

Комплексное воздействие: осмотерапия, альготерапия, шоколадная терапия, фитотерапия, эксклюзивные массажные техники



Активная детоксицирующая программа Detox

ПРОТОКОЛ:

ГЛУБОКАЯ ЭКСФОЛИАЦИЯ – Солевой Скраб с эфирными маслами.

Морская соль, обогащенная эфирными маслами сладкого миндаля, эвкалипта, лимона, майорана, розмарина и экстрактом авокадо, тщательно очищает, ревитализирует и выравнивает рельеф кожи, делая ее мягкой и бархатной. Скраб обладает энергизирующим, тонизирующим, детоксицирующим и противовоспалительным действием. Устраняет гиперкератоз, улучшает кровообращение, обеспечивает профилактику простого фолликулита.

За 6–12 часов до проведения детоксицирующей терапии необходимо выполнить глубокий пилинг всего тела. До процедуры не рекомендуется принимать душ!

АКТИВНАЯ ДЕТОКСИКАЦИЯ – Активный детоксицирующий гель.

Гель содержит симолент (гавайские водоросли), редулит (экстракт бузины + полиакрилатный глицириловый гель) и экстракт центеллы азиатской. Успешно решает проблему внутритканевого удерживания влаги в гиподермической адипозной ткани, усиливая дренаж, выводя избыточную жидкость и токсины, улучшая тканевую структуру, а также стимулирует липолиз метаболитов. Радикально усиливает лимфатическую активность, способствует похудению и восстанавливает упругость кожи. Нанесите гель на всю поверхность тела легкими массажными движениями до прекращения скольжения.

ОСМОРЕГУЛЯЦИЯ, ДРЕНИРОВАНИЕ, ЛИПОЛИЗ –

Обертывание всего тела специальными эластичными бинтами, пропитанными раствором Детоксицирующего концентрата.

Осморегулирующий детокс-концентрат, содержащий морской комплекс синамин, экстракты игольцы понтийской, плюща и ламинарии, обладает де-инфильтрирующим и дренирующим действием, значительно уменьшает объемы тела, позволяя моделировать фигуру. Нейтрализует состояние интоксикации любой этиологии, идеально подготавливает ткани к основному воздействию. Активизирует внутриклеточные процессы, способствует похудению, увлажняет, тонизирует и подтягивает кожу, придает чувство легкости и комфорта.

Оптимальная экспозиция – 45 минут с обязательной окклюзией п/э или термической простыней. На данном этапе возможно совмещение с экспресс-уходом для лица. Высушить кожу. Душ после процедуры принимать нельзя!

Продолжительность процедуры: 90 минут.

Минимальный курс: 2 процедуры в неделю с интервалом 3–4 дня, повтор возможен только через неделю.

Для достижения максимального эффекта клиенту необходимо соблюдать все рекомендации специалиста.

3–7 см
после двух
процедур

ПРЕПАРАТЫ ДЛЯ ДОМАШНЕГО УХОДА



ООО
Астрейя

Эксклюзивный дистрибьютор:

ООО «Астрейя»

Тел.: (495) 925-5162

www.acosm.ru

INTERCHARM
professional
стенд 14 D10